

Весь следующий день я работал с перебоями, иногда тормозил, не слушал, что мне говорил врач, даже один раз поругала за это. Не удивительно, что со мной это происходит, тем более после вчерашних занятий с Максимом и Антоном. К тому же я всю прошлую ночь не спал, крутя в голове все произошедшие события, даже подрочил хорошенько. За весь день я ни разу не встретил моих «учеников», порой даже переживал за них, а потом и за себя. Сначала я думал, что они от стыда не выходят из комнаты, потом я подумал о том, что пацаны могли пойти и рассказать все. От этих мыслей, скажу честно, у меня пошли мурашки от страха! К моему успокоению меня никуда пока не вызывали.

Настало время тихого часа, и я, как обычно, пошел на обход. Пробежав все комнаты с большой скоростью и набросав небольшой список больных детей, я остановился возле двери, где находились мои новые друзья. Не знаю почему, но мне не хватало смелости зайти. То ли я боялся их после того, что произошло, то ли я боялся того, что дальше произойдет. В любом случае, надо было встретиться с ними и развеять все сомнения и догадки. Только я хотел войти, как вдруг, опять пришла мысль подсмотреть, что же там происходит. В этот раз дверь была захлопнута, но, так как в дверях не было замочной скважины, и там была приличная дыра, я смог заглянуть к ним в комнату. Я увидел следующую картину: оба мальчика лежат на одной кровати полностью обнаженные в классической позе «69» и сосут друг у друга. Максим находился снизу, а Антон сверху. Движения у них были медленными, нежными, ни капли грубости. Похоже, мои уроки начали давать плоды, я даже чуточку гордился ими. Теперь я никак не мог зайти и нару!

шить эту идиллию, поэтому я решил дождаться финала. На мое удивление, спустя пять минут, они остановились, я подумал, что кончили, но нет - их письки еще стояли как ракетные установки. Они оба встали, сели на кровать друг напротив друга так, что их члены соприкасались во весь ствол. Максим оказался «рулевым» на их корабле удовольствий, он взял в одну ладонь оба члена и стал дробить, а Антон стал гладить его бедра. Они оказались куда больше изобретательнее, чем я думал, было такое ощущение, что они прочли камасутру и пытались воплотить все позы. На их лицах отчетливо отражалось небывалое блаженство, они смотрели друг другу в глаза, затем на процесс дробки, периодически меняясь руками. Такое зрелище, к сожалению, не могло продолжаться долго, и у мальчишек наступил оргазм. Сначала свою струю пустил Максик, но следом же, спустя буквально две секунды, разбавил его и Антон. Оба в конвульсиях наслаждались последними моментами оргазма и рухнули на кровать отдышаться. Я же в этот момент стоял возле двери с распирающим возбуждением и очень сильно хотел к ним присоединиться, но не мог, так как к нам могли зайти в любую секунду, да и меня уже заждались, наверное.

Вернувшись обратно в кабинет к врачу, я никак не мог избавиться от мыслей того, что я увидел у мальчишек в комнате. Эрекция не стихала, чего я всячески пытался скрыть от врача. Нужно было срочно разрядиться, иначе кто-нибудь мог увидеть мой стояк. С этими мыслями я в срочном порядке стал искать место для опорожнения моих яиц. Здание санатория имело восемь этажей, наш кабинет и дети отдыхали на шестом, а последние два этажа были не заселены и закрыты. Поэтому я поднялся на площадку восьмого этажа, где меня не могли увидеть, резко стянул с себя штаны вместе с трусами и, наконец таки, освободил, давно уже

желавшего на свободу, "узника". Врать не буду, мой член не отличался особым крупным размером, но и не был совсем маленьким. По размеру он был средних размеров около восемнадцати сантиметров, чем я был весьма доволен и никогда не комплексовал по этому поводу.

Зато я носил приличный пушок волос на лобке, который я устал сбривать последние года два, потому что это весьма трепетная работа, на которую уходит уйма времени. Так вот, обхватив свой хер, я начал дрочить. Дело пошло легко, так как головка уже вся была в смазке. Крутя в голове сцены вчерашнего урока и недавней взаимной дрочки пацанов, я не мог долго сдерживаться и начал обильно кончать. Первая струя спермы полетела в стену напротив и стекала по ней, вторая и третья до туда не долетели и приземлились на ступеньках лестницы. Я стоял еще минуты три, пока последняя капля не вытечет из моего члена. Получив заряд бодрости на оставшийся день и полное удовлетворение, я натянул свои штаны и направился обратно в кабинет, но тут я услышал чей-то шорох, и, посмотрев вниз, я увидел знакомое мне лицо, которое при виде меня пулей побежало вниз и исчезло. Это был Максимка, который, по всей видимости, умудрился за мной проследить и посмотреть, что я делаю. Я не знаю, много ли он увидел, но факт его побега означало то, что он точно что-то видел.

Вернувшись к себе, я обнаружил, что моего врача уже давно нет, и собрался уходить, как вдруг, наткнулся на главного врача, который предложил мне подработать ночными сменами в качестве дежурного медбрата. Я не мог нарадоваться такому удачному стечению обстоятельств, в голове уже придуман гениальный план моего следующего урока с ребятами. Не раздумывая, я согласился и решил остаться сегодня же, отчего главврач был только рад. Остаток дня я провел с нетерпением, когда же наступит ночь. Вот на часах уже одиннадцать часов, дети уже вернулись с дискотеки и легли спать. Главное дождаться пока уснут воспитатели, поэтому я решил дождаться полуночи. Ровно в двенадцать ночи я тихонько направился в конец коридора в комнату моих учеников. Добравшись, я очень тихо открыл входную дверь и так же закрыл ее за собой. С мыслями о том, как мне разбудить ребят, я не заметил даже, что они вовсе не спят, а, наоборот, "бодрствуют". Я застал такую картину: Антон сидит на четвереньках в кровати, а Максим сзади пытается всунуть член ему в попку, но у него это никак не получается. Увидев меня мальчишки остановились, даже немного обрадовались, на их лицах была странная улыбка.

- А я видел, что вы вчера делали, - сказал Максим с ухмылкой на лице.

- И что же ты видел? - ответил я, сделав непонятный вид.

- Вы дрочили себе, - заговорил Антон и засмеялся.

- Ну и что тут такого? Мне захотелось и все, - ответил я так же с улыбкой.

- Ничего, просто я никогда не видел взрослый писюн, - сказал Максим.

- Хочешь, покажу? - сказал я решительно.

- А я видел, - похвастался Антон.

- Хочу, - ответил смело Максим.

Свет в комнате не горел, зато уличный фонарь хорошо освещал все происходящее. Я подвинулся ближе к их кровати, снял с себя штаны и трусы и показал им своего дружка. От волнения у меня тряслись колени, а у пацанов от удивления раскрылись рты.

- Охренеть какой писюн! - воскликнул Максим - А можно его потрогать?

Он оказался куда более смысленей, чем Антон. Он подошел, присел на колени и обхватил мой член своей маленькой ручонкой. От таких прикосновений уже все тело стало трястись,

покрываясь мурашками.

- Антон, а ты не хочешь сделать мне так же приятно, как я тебе вчера? - спросил я мальчонку. Тут он не раздумывая присел рядом со своим другом, отобрал у него член, открыл рот и медленно начал засовывать его. Вместились только головка, поэтому он сосал его, а рукой водил по стволу вверх вниз. Я сходил с ума от получаемого наслаждения и был готов уже кончить, но решил показать трюк. Я сказал Максиму, чтобы он сунул один палец мне в попу. Он послушно пересел сзади меня и сделал, что я просил. Я почувствовал, как его маленький тоненький пальчик медленно входит в мой зад. Наконец, все мое наслаждение собралось в единый стон, и я начал кончать. Заполняя рот Антона своей спермой, он не успевал ее глотать, и она стекала у него по подбородку на пол. Высосав остатки, он вынул член изо рта и вытер свое лицо от остатков. Пальчик также покинул мою попу, в благодарность оставив ему немного гавна на кончике.) Я присел на кровать отдышаться. Антон решил принять душ и покинул нас, и мы остались вдвоем с Максимом.

- А зачем вам понадобился мой палец в своей попе? - поинтересовался Максим.

- Там находится одно место, называется предстательная железа. Если ее потерять, то становится намного приятнее, - объяснил я.

- А мне тоже будет приятно, если и в мою попу засунуть палец? - этот вопрос Максима застал меня врасплох.

- Не знаю, надо попробовать, - ответил я.

Я положил Максима на кровать на спину и задрал ему ноги вверх. Намочив свой средний палец слюной, я уперся в маленькую дырочку, которая категорически не хотела открываться. Тогда я нагнулся вниз и решил немного расслабить анус язычком. Я начал лизать розовую дырочку, слегка проникая внутрь кончиком языка. Мальчику это по ходу нравилось, он начал немного сопеть. Достаточно расслабив вход, я предпринял вторую попытку проникнуть внутрь попки, и, наконец, мой палец начал входить. Максим говорил, что ему больно, но я успокаивал его, говорил, что сейчас пройдет. Его членик вдруг полностью размяк и уменьшился. Спустя несколько минут мальчик перестал дергаться, мой палец полностью внутри. Покрутив немного, я нащупал ту самую простату и начал его массажировать. Член Максима вдруг сам по себе стал увеличиваться и приобрел свой обычный боевой вид. Сам же начал ловить кайф от совсем новых ощущений. Хорошенько разработав его задний проход, я вдруг осмелел, вытащил палец и направил своего вновь вставшего бойца в сторону попки. На лице мальчика было смятение, но в то же время он хотел опять почувствовать это чувство, поэтому он не сопротивлялся. Сунув без труда головку, я остановился и посмотрел на реакцию пацана. Он был в норме, поэтому я продолжил продвижение. Когда мой член полностью оказался внутри, мальчик стонал от нескончаемого удовольствия.

Его узкая попка горячо и нежно сдавливала мой член, к тому же отлично двигался внутри за счет моей смазки. Начиная медленно трахать Максима, я потихоньку прибавлял скорость и через минуту я уже жестко ебал мальчишку. Его вставший член от моих сильных толчков ударялся о его животик, а изо рта вылетали стоны с каждым проникновением. Решив сделать небольшой тайм-аут, я, не вынимая свой хер, взял мальчика на руки, сам лег на спину, а его посадил на себя, и мы продолжили. Теперь он прыгал на мне как на батуте, а его писюн бился теперь о мой живот. Чувствуя, что я уже скоро на грани извержения, я заметил, как Максим стал дергаться и понял, что он кончает. Решив помочь ему в этом, я быстро схватил его член и стал драть. Тут он выстрелил на мой живот струю, затем еще и еще, а попка стала

сжиматься периодически. Мой конец тоже приблизился и я кончил прямо в попку Максима, поймав себя на мысли, что я никогда так не кончал. Продолжение следует...